
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 1 PANYABUNGAN TIMUR 

 Kelas / Semester : XII / Genap 

Tema  : Teks Prosedur 

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-

kiat (tips) 

 Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:  

❖ Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks prosedur dan tips  

❖ Menganalisis dan membandingkan beberapa teks prosedur lain dengan memperhatikan struktur 

teks, dan unsur kebahasaan.  

❖ Mempresentasikan hasil analisis secara lisan dalam kelompok masing-masing.  

❖ Membuat, mempresentasikan sebuah teks prosedur yang ada di sekitar kehidupan peserta didik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

• Guru mengucapkan salam dan tegur sapa. 

• Guru mengajak peserta didik berdoa bersama-sama untuk memulai belajar. 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberikan ice breaking dengan menyanyikan 

Lagu Indonesia Raya 

• Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari hari ini. 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

• Guru menampilkan foto/gambar yang relevan dengan procedure text 

• Guru menjelaskan materi pembelajaran tentang procedure text 

• Guru memberikan contoh procedure text 

• Guru menugaskan siswa untuk menentukan General Structure Procedure Text 

• Guru dan siswa berdiskusi tentang General Structure Procedure Text  

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

• Guru menanyakan kepada peserta didik tentang kesulitan selama proses belajar mengajar. 

• Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran pada pertemuan hari ini. 



• Guru menyampaikan materi pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

• Guru mengajak peserta didik mengucapkan hamdalah bersama-sama dan mengucapkan 

salam untuk mengakhiri proses pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan : Menjawab pertanyaan terkait dengan General Structure Procedure Text 

2. Keterampilan: Mempresentasikan hasil tugas individu 

3. Sikap : Pengamatan 

 

 

 

 
Mengetahui, Gunung Baringin, 16 Juli 2021 

Kepala SMAN 1 Panyabungan timur Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 
ARIPIN HARAHAP, S. Pd RISKIAH, S. Pd 

NIP. 19780225 201001 1 004 

 


